Section 5.3

Aire d’'un secteur

L’aire d’'un secteur est \( C

un angle au centre et deux rayons.

La mesure d'un secteur circulaire s’exprime en

!An\“,ﬁ' cavrréee S puisqu’il s’agit d’une

_&LLQQQL.

V) délimitée par

Angle au centre,_
300°

A disqu&

a) Siun cercle posséde un angle au centre de 47° et que l'aire du secteur formé par

cet angle est de 52 cm?. Quelle est I'aire totale?

Angle omcentre . A secleur
360 . A disque

41° = DHlov
3b0° Ac\iso\ve,

Adisque = 260" 52
47
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b) Dans chacun des cas, détermine la longueur d’arc et I'aire du secteur formés par

I'angle DOC (arrondit la réponse a deux chiffres apreés la virgule) :

i. Rayon =9 cm C
G Circonféreance

C=220Tr
= 279 5
= |¥T om

@) Adisaue @) Bire du Sctem
A= Tr?

= 1 9? MS\Q, _ Rscdewr
= 8lTem” 3L0 A disque

lLonguewr d‘OV& U505 = RAscdenr
OERT— e B
Aﬂ: ‘lb =M L\Y‘O o

115.03°

360 Cicconl Aseckeur = 15,0821
w503 . Are X 3¢0 ]
360 | 97y X 8,51 em
B = 1503 - \91
360

2
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ii. Circonférence = 87cm

© konguevr d arc 54.8°
ML DOC _ DC G
360° Cicconférence
54,8° = mDC @ Aive do o\\‘sque
360° Ytcm B o
2\ \q =" .
MDC = B4R]°87 A= W(l3c?)5) N
_ %0 Ax L0282 o0
MDC X 13,24 om
@ Aivre dv Seckewv
@) Retrovver le Myon
C = QUr m{ DOG :_fASC‘CJceur‘
— . r‘ 3@0 Pfd\sque,
8F= a0 _
_’T—r 54;6 = A’SCAT&UT
- 30° L0232 o
28% % A secteor= 602,32- 4.8
360

rQ&On"\\" 13,35 cnn
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